
LICZBY NATURALNE

TEST O LICBACH NATURALNYCH I INNYCH

Poziom trudności: Średni

1. OBLICZ 3X(18+75)=

A - 278

B - 279

C - 1234

D - 999

2. NAJWYŻSZY SZCZYT ŚWIATA MOUNT EVEREST MA 8850M,A NAJWYŻSZY SZCZYT

W POLSCE RYSY 2499M.MOUNT EVEREST JEST WYŻSZY OD RYSÓW O

A - 6350

B - 6351

C - 11349

D - 6251

3. PAŃSTWO WIŚNIEWSCY UBEZPIECZYL DOM O WARTOŚĆI 511000 ZŁ I ZAPŁACI ZA

TO UBEZPIECZENIE 3500 ZŁ.ILE RAZY WIĘKZA JEST WARTOŚĆ DOMU NIŻ JEGO

UBEZPIECZENIE?

A - 145 RAZY

B - 146 RAZY

C - 98 RAZY

D - 888 RAZY

4. ILORAZ LICZBY 12 PRZEZ 6 TO:

A - 12+6

B - 12-6

C - 12X6

D - 12:6

5. JEDNA LICBA JEST 3 RAZY WIĘKSZA OD DRUGIEJ.ICH RÓZNICA JEST RÓWNA

8.CO TO ZA LICZBY?

A - 3  i 4

B - 4  i 8
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C - 12 i 4

D - 1 i 99
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LICZBY NATURALNE

TEST O LICBACH NATURALNYCH I INNYCH

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. D

5. C

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


